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Samodzielny Publiczny Zesp6t
Zalkladéw Opieki Zdrowotnej, ul.
Woarecka 15a, 05-510 Konstancin-
Jeziorna

Pytania
Dot. konkursu na udzielanie §wiadczen zdrowotnych, w zakresie diagnostyki laboratoryjnej

Pytanie 1

Zataeznik 1 oferta cenowa, pozycja 79 Helicobacter pylori przeciwciala — prosimy o
sprecyzowanie jakie klasy przeciwciat maja by¢ oznaczane w tym tescie.

Pytanie 2

Zalacznik nr 1 - oferta cenowa — Prosimy o doprecyzowanie czy liczba badan w zalaczniku
dotyczy jednego roku, czy calego okresu trwania umowy

Pytanie 3

Zalacznik nr 1 - oferta cenowa — poz. 73 i 74 — prosimy o podanie ile oznaczefi glukozy zawierac
beda poszczegdlne badania

Pytanie 4

Zalacznik or 1 - oferta cenowa — poz. 79 — prosimy o doprecyzowanie nazwy badania
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Alab Laboratoria Sp. z 0.0.
Ul. Stepiriska 22/30
00-739 Warszawa

Fax.: 22 3496023

Dotyczy: pisma z dnia 23.11.2015 r. w sprawie pytan dot. postepowania konkursowego na
udzielanie $wiadczeri zdrowotnych w zakresie diagnostyki laboratoryjnej na lata
2016-2018

Pytanie 1

Zafacznik 1 oferta cenowa, pozycja 79 Helicobacter pylori przeciwciata — prosimy o sprecyzowanie
jakie klasy przeciwciat majg by¢ oznaczone w tym teécie?

Odpowiedz

Chodzi o badanie Helicobacter pylori przeciwciata jakoéciowo we wszystkich klasach

Pytanie 2

Zatacznik nr 1 oferta cenowa — Prosimy o doprecyzowanie czy liczba badan w zatgczniku dotyczy
jednego roku czy catego okresu trwania umowy?

Odpowiedz

llo$¢ badan dotyczy catego okresu trwania umowy.

Pytanie 3

Zatacznik nr 1 oferta cenowa ~ poz. 73 i 74 - prosimy o podanie ile oznaczen glukozy zawieraé beda
poszczegdlne badania?

Odpowiedz

Po 3 (trzy) oznaczenia glukozy w kazdej z pozyciji.

Pytanie 4

Zatgcznik nr 1 oferta cenowa — poz. 79 - prosimy o doprecyzowanie nazwy badania.
Odpowiedz

Helicobacter pylori przeciwciata jakosciowo
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